
CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE - JUIZ DE FORA – MG

   Ata da 11ª Reunião Extraordinária da Câmara de Atividades
           de Infraestrutura e Saneamento - CAIS do COMDEMA

Aos três dias do mês de julho de 2018, no auditório localizado no Parque da Lajinha, localizado

na Avenida Paulo Japiassú Coelho, s/n  - Teixeiras, teve lugar a 11ª Reunião Extraordinária da

Câmara de Atividades de Infraestrutura e Saneamento do COMDEMA. Conforme cita o artigo 14

§1º do Decreto 12.373/2015, a reunião transcorreu no período das 14 horas às 18 horas, sendo

presidida  pelo  Conselheiro  Adair  Elpes e  secretariada  pelo  Assessor  Jurídico  Marcus  Motta.

Estiveram presentes os seguintes membros, entre titulares e suplentes: José Luiz Mattos Pinto e

Flávia Martins Iasbeck Farany (SDS), Adair Sebastião da Rocha Elpes (SAU), Igor Luna (CESAMA),

Marcos José Ortega de Paula Cunha (SAA), Igor Luna (CESAMA), Haroldo Dias Júnior (DEMLURB),

José Alair Nogueira da Cunha (CREA/MG), Erickson Aragão (Colégio Pio XII), Eduardo Barbosa

Monteiro de Castro (SENGE/ZM). A ausência justificada foi  da Conselheira Valquíria  Machado

(DOCTUM). Estiveram presentes alguns ouvintes, cuja lista de presença deverá ser anexada a

esta Ata, juntamente a lista de presença dos Conselheiros. O Conselheiro Presidente Adair Elpes

deu início à reunião, lendo a pauta que segue: 01) Leitura, discussão e aprovação da ata da

reunião anterior. DECISÃO: Aprovada por unanimidade. Síntese das manifestações: A

leitura da  ata da 96ª reunião ordinária realizada em 26/05/2018  foi dispensada e em

seguida colocada em discussão. Como não houve manifestações, os Conselheiros passaram à

votação e aprovaram-na por unanimidade.  Seguiram com a pauta.  02) Comunicações dos

Conselheiros.  Não  houve. 03)  Licenciamento  ambiental  –  Análise  e  deliberação  do

pedido de revalidação da Licença de Instalação – LI nº 43/2015 para o Loteamento

Residencial Santa Lola, atividade: parcelamento de solo urbano para fins residenciais,

localização: Rua Marciano Pinto, nº 1.594 – Bairro Sagrado Coração de Jesus - Juiz de

Fora - MG. Interessado: Construtora Deotti Ibrahim CDI-EIRELI. Processo ambiental

06815/2010.  DECISÃO: Aprovada por unanimidade a revalidação da LI. Síntese das

manifestações:  O  Analista  Ambiental  Michel  Arruda  fez  a  apresentação  visual  do  parecer

técnico e de fotos do empreendimento, concluindo ao final a posição favorável dos técnicos da

SMA pela revalidação da LO pelo prazo de 02 anos, cumprindo-se as condicionantes. O Assessor

Marcus Motta relatou o seu parecer jurídico concluindo não ver óbice legal quanto à revalidação

da  licença.  As  discussões  foram abertas  e  como  não  houve  manifestações,  os  Conselheiros

passaram à votação e aprovaram por unanimidade a revalidação da licença. Seguiram com a

pauta. 04) Assuntos gerais. Não houve. Encerradas as manifestações, o Conselheiro Presidente

Adair  Elpes agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião.  Da ocasião, foi  extraída a

presente Ata, que deverá ser assinada pelo Conselheiro Presidente Adair Elpes, acordado pelos
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demais membros. 

ADAIR SEBASTIÃO DA ROCHA ELPES  - Conselheiro Presidente

Ata transcrita por Adriana Policarpo - Supervisora do COMDEMA.

Ata aprovada em 28/08/2018.
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